

«МАХИМА»: ОТЧЕТНЫЙ КОНЦЕРТ

19 мая в киноконцертном зале Дворца состоялся отчетный концерт образцового коллектива «Детский эстрадный проект «МАХИМА».

На отчетном концерте юные артисты показали все, чему научились за год. На сцену поднялось около 100 мальчишек и девчонок в возрасте от 4,5 до 17 лет. Выступали творческие группы «Ириски», «Зефирки», «Шоколадки», «Мармеладки», «Карамель», «Ассорти». Звучали народные и эстрадные песни, джазовые композиции и отрывки из мюзиклов. Всего в двух отделениях концерта было исполнено 19 групповых и 17 сольных номеров. Названия песен и имена исполнителей сопровождались красочными слайдами.

Яркие инструментальные и вокальные аранжировки, множество красивых костюмов, стильные хореографические постановки концертных номеров, энергия и обаяние юных исполнителей обеспечили восторженный прием зрительного зала. Отчетный концерт прошел с большим успехом. Финальный номер - песню Стаса Намина «Мы желаем счастья вам» - артисты, их педагоги и зрители исполняли хором.







